[image: image1.jpg]


         Φύλλο Εργασίας ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Στ’        
Θέμα:  Λίγο πριν το μεγάλο βήμα για την Στ΄Τάξη.

Όνομα:…………………………………........................................…                          Ημερομηνία:…..........………..

Δραστηριότητες:

1) Γράψε τους πιο κάτω αριθμούς με λόγια:

α)  356 …………………………………………………………………………………………………………………

β)  24867 ……………………………………………………………………………………………………………

γ)  954763 …………………………………………………………………………………………………………

δ)  124855 …………………………………………………………………………………………………………

2)  Να κάνετε τις πράξεις:

α) 623 + 145 =……….        β)  378 + 212 = ………..      γ) 147 + 964 = …………..

δ)  879 – 456 = ……..       ε)  476 – 255 = ………..     στ) 254 – 143 = …………            

η)  426                       ι)  1427                    κ) 478                 λ) 637

317 -                           818 -                      546 +                  466 +

3)  Να κάνετε τους πολλαπλασιασμούς και τις διαιρέσεις:

       α) 426                β) 145                     γ)  142                 δ)  547           

Χ  7                 Χ   23                       Χ  35                   Χ  24           

       ε) 848   2         στ) 693  3                ζ)  324   6             η) 984  12

4)  Συγκρίνετε τους αριθμούς (<, >, =):

    α)  0,15 ……  1,15         β)  0,3 …… 0,30        γ) 0,56 …….. 0,7

    δ)   1  ……  2                ε)   1 …….  2              στ)  3 …….. 1  

  

    4        4                      8        8                    5        2  

5)  Γράψε την αξία του ψηφίου 5 στους πιο κάτω αριθμούς.


  6357   
    
       3520

       4265
                        61,5


6)  Βάλε σε σειρά τους αριθμούς ξεκινώντας από τον μεγαλύτερο :                                                                     

     0,04       4       400      40       0,4       4000      40000   

.....................................................................................................................................

7)  Βρες το αποτέλεσμα κατακόρυφα.

α) 0,563 + 4,3 = ...........

β) 52 + 2,36 = ..........
γ) 12,3 + 6,21 + 7=......

δ) 342 – 12,5 = .............

ε) 34,72 – 21,6 = ........
στ) 420,3 – 18,22=.......

9) Γράψε την απάντηση στην πιο απλή της μορφή.

α) 3 + 4 = ........

β) 3 + 8 = ..........
γ) 6 - 4 = ........
δ) 8 + 7 = ........      

    8     8



   11
11

   12  12

   25
25

ε) 1 + 1 = ......................   στ) 5 – 2 = ...........................         ζ) 7 – 2 = .....................

    2    3                             6    3                                      9    6   

10) Λύσε το πιο κάτω πρόβλημα:

α) Ο Γιάννης πήγε στο βιβλιοπωλείο και αγόρασε μια κασετίνα προς €2,55 και ένα βιβλίο που στοίχιζε €13,40 πιο ακριβά. Έδωσε στο ταμείο €20. Πόσα ρέστα πήρε;

β) Ένα ζαχαροπλαστείο φτιάχνει ένα είδος γλυκίσματος χρησιμοποιώντας 4 αυγά.  Για το μήνα Νοέμβριο, έχει 35 παραγγελίες γι’ αυτό το γλύκισμα.   α) Πόσα αυγά θα χρειαστεί;  β)Τον περασμένο χρόνο το ίδιο ζαχαροπλαστείο χρειάστηκε 996 αυγά για να φτιάξει μιαν ποσότητα από αυτό το γλύκισμα.  Πόσα γλυκίσματα έφτιαξε συνολικά;
[image: image2.jpg]



